



"ЛЕНД-ЛИЗ", ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО

Форма "ЛЕНД-ЛИЗ", ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО собственности

,00111111001

Регион Москва

Телефон (495) 906-89-27

ИНН 7717138950

ОГРН 1037717003697

ОКПО 13574435

OKATO 45280552000

Расшифровка Алексеевский

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
65	Группа	Финансовое посредничество
65.21	Основной	Финансовый лизинг

Реестр недобросовестных плательщиков

"ЛЕНД-ЛИЗ", ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"ЛЕНД-ЛИЗ", ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

"ЛЕНД-ЛИЗ", ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ЛЕНД-ЛИЗ", ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

ОБЩЕСТВО в ЕГРЮЛ были произведены 19.02.2003. Компания "ЛЕНД-ЛИЗ", ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО зарегистрирована по адресу 129164, Г МОСКВА, ПРОСП МИРА, Д 118 и специализируется на Финансовый лизинг. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 7717138950, ОГРН 1037717003697, ОКПО 13574435.